

俄乌边境紧张

美忙着“火上浇油”

新华社消息 乌克兰国防部长列兹尼科夫说,乌克兰“领土防卫部队指挥部”24日已成立,乌武装力量已增加1.1万人。他呼吁乌克兰民众保持镇定。美国国防部称,已命令约8500名军人进入“高度戒备”状态,以应对俄乌边境地区紧张局势。俄方则表示,正密切关注美国在乌克兰问题上的最新举动。

据乌克兰媒体25日报道,列兹尼科夫24日表示,目前乌武装力量增加了1.1万人,其中1万人属乌“领土防卫部队”,1000人属乌特种作战部队。乌“领土防卫部队”在“全部边境地区”的部署工作已完成70%。

据乌克兰国家通讯社25日消息,列兹尼科夫表示,乌情报部门观察到的情况和伙伴国家观察到的情况与去年春天(乌俄边境局势)情形“基本相似”。观察情况显示,目前俄军尚未组建即将执行进攻任务的“攻击部队”。乌方已研究了“所有最坏情形”并制定了相应预案。

违规派对丑闻添新料

新华社消息 英国首相鲍里斯·约翰逊近期因新冠疫情期间违规聚会陷入危机。英国媒体24日继续爆料,约翰逊在2020年6月防疫“封城”期间举办生日派对。反对党工党领袖基尔·斯塔默当天再次要求约翰逊下台。

据英国独立电视公司24日报道,2020年6月19日下午,当时还是约翰逊未婚妻的卡丽在首相府内阁会议室组织了一场惊喜派对,为约翰逊庆生,多达30人参加。派对持续约一个半小时。

独立电视公司爆料,生日派对前一晚,约翰逊在其住所接待了一些家庭朋友。按当时英国的防疫规定,禁止室内聚会、只允许至多6人户外聚会。

首相府否认举行生日派对。一名首相府发言人24日告诉独立电视公司,约翰逊生日那天,“一些工作人员会后在内阁会议室短暂聚集,祝首相生日快乐”,约翰逊“在那儿待了不到10分钟”。

据路透社报道,工党领袖斯塔默24日谈及约翰逊最新派对丑闻时说,“这又一次证明”约翰逊制定规定却认为自己可以免受束缚。

列兹尼科夫25日表示,美国向乌克兰提供的第三批军火援助将于当天运抵乌克兰。据乌国防部消息,美国已于上周末将两批近170吨的“致命性”军火空运至乌克兰。英国也于上周向乌克兰空运了多架次军火,其中包括轻型反坦克武器。

美国国防部发言人柯比24日说,按照总统拜登指示,国防部长奥斯汀已命令约8500名军人进入“高度戒备”状态。柯比强调,美国目前尚未决定正式部署军队,这批美军仅处于“高度戒备”状态,北约一旦决定调动其快速反应部队,美军能迅速部署到位。他表示,美国不会直接向乌克兰派兵,但美国及其盟友仍会通过威胁对俄实施经济制裁和向乌克兰提供军事援助等方式,制止俄罗斯“入侵”乌克兰。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫25日表示,俄罗斯正密切关注美国在乌克兰问题上的最新动作。他表示,美方无论从信息还是实际行动上,都在加剧乌克兰周边紧张局势。

24日,拜登与欧盟、法国、德

英首相再被要求下台

“首相让全国分心,他必须离开。”

此前,首相府接连被曝违反新冠防疫规定举办派对。约翰逊12日首次承认,2020年5月英国执行“封城”防疫措施期间,他参加了在首相府花园组织的酒会,并就此道歉,但辩称他当时认为那是一场公务活动。

另外,首相府14日就2021年4月举办两场离职派对向王室致歉,但声称约翰逊当天不在首相府,对离职派对也不知情。

英国媒体随后提供更多新料,包括首相府防疫期间仍多次按惯例举办“周五酒会”,约翰逊时而加入。

英国媒体认为,违规派对丑闻已成为约翰逊2019年上任以来遭遇的最严重危机。执政党保守党民意支持率走低,党内要求约翰逊下台呼声渐起。

“派对事件调查员”休·格雷预计本周晚些时候发布一份调查报告。

伦敦警察局局长克雷西达·迪克25日告诉伦敦市政委员会,警方“正在调查唐宁街10号(首相府)和白厅(英国政府部门)过去两年发生的一系列可能违反新冠疫情规定的事件”。(刘 曦)

国、英国、意大利、波兰和北约领导人进行视频通话,讨论乌克兰局势。拜登会后对媒体表示,美欧在相关问题上立场“完全一致”。

欧盟外交与安全政策高级代

表博雷利24日说,西方将继续作出集体外交努力,说服俄罗斯走上对话道路。如果外交努力失败,西方将“快速而坚定”地报复俄罗斯的“攻击行为”。

越南劳工在日本遭职场暴行两年

新华社消息 一名越南籍“技能实习生”在日本一家企业工作约两年期间,遭日方同事言语和肢体暴力虐待,甚至被打骨折。

一家日本工会组织本月曝光这名外籍劳工遭虐待视频,引发日本社会震动。这名男子25日以视频方式召开记者会,讲述悲惨遭遇,但没有公开他的具体身份。

这名男子现年41岁,2019年秋季来到日本,在西部冈山县一家建筑企业作为“技能实习生”工作。工作大约一个月后,他开始遭受同事暴力对待,包括殴打、辱骂,曾被踢断3根肋骨,牙齿被打断、嘴唇破裂需要缝针。2021年10月,他向一家工会组织求助并获得保护。工会

方面与企业交涉,后者承认存在暴行,同意道歉和赔偿。

日本1993年设立“技能实习生”制度,向来自发展中国家的人员传授农业、建筑、食品加工等行业的技术。然而,这一制度长期受到诟病,被指成为剥削外国廉价劳动力的温床。

这名受害者在记者会上说,他的遭遇反映出日本在“人权意识和种族歧视方面的问题”。向他提供帮助的工会组织主管武藤贡指出,这名男子的遭遇不是个例。

日本法务大臣古川祯久25日说,“决不允许暴力等侵害技能实习生人权的行为”,他已经指示移民部门“迅速处理”这一事件。(惠晓霜)

2022年内蒙古首注

赤峰彩民喜中双色球一等奖787万元

辞旧迎新赢好运,双色球大奖来光顾。就在昨晚,我区彩民喜迎2022年双色球首注一等奖豪礼。1月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022010期开奖。当期双色球红球号码为12、18、19、20、21、32,蓝球号码为15。当期双色球头奖开出7注,单注奖金为787万多元。这7注一等奖花落7地,其中一注出自我区赤峰市。二等奖开出139注,单注奖金18.12万元。计奖后,奖池累计金额为13.96亿多元。



据检索,该注一等奖出自我区赤峰市红山区长青街西街北馨花园北门第15045074号福彩销售站,中奖彩票显示为一张投注额为10元的单式5注机选彩票。再次恭喜中奖的彩民以及出奖的销售站。这也是赤峰市福彩在2022006期、2022008期不断中出双色球二等奖后终于迎来一等奖大奖的光顾!

787万!这也是我区福彩2022年的首注双色球头奖,相信在接下来的双色球旅程中,我区彩民定能承接好运,收获更多精彩好礼。另外,距离福彩休市仅剩几天的时间了,想要提“钱”过年的您,何不赶紧趁着这份好运势,到您身边的福彩销售站选上几注心仪的号码,说不定还能送给自己一份不一样的新春好礼呢!

值此新春佳节来临之际,自治区福彩中心衷心祝大家春节快乐!

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯